
Tekmovanje traktoristov
in mladih zadružnikov v Vodicah

Spretnost za
volanom

V organizaciji Mestne zveze organizacij
za tehnično kulturo Ljubljana je bilo 9. in
10. avgusta 1980 pod pokroviteljstvom skup-
ščine mesta Ljubljana in skupščine občine
Ljubljana-Siška X. jubilejno področno tek-
movanje traktoristov in mladih zadružnikov
v Vodicah.

V soboto je bilo tekmovanje predvsem
mladih zadružnikov v reševanju pismenih
testov m spretnostni vožnji s traktorji. Po
koncertu godbe na pihala godbenega društva
vodice je bila v domu krajevne skupnosti
svecana otvoritev tekmovanja.

Po pozdravnem nagovoru je "spregovoral
predsednik Mestne zveze organizacij za teh-
rucno kulturo Ljubljana tovariš Anton Na-
nut. Slavnostni govornik pa je bil podpred-
sedmk skupščine mesta Ljubliane tovariš
Anton Klemen.

Kvalitetni kulturni program so polnošte-
vilmm gledalcem v dvorani ponudili učenci
osaovne šole Franca Marna Vodice, aktivi
mladih, pevski zbor »Jakob Aljaž« in godba
na pihala.

Na proslavi so podelili večjemu številu
organizatorjev področnih tekmovanj in dru-
gim plakete za 10-letno delo na tem pod-
ročju.

Po svečani otvoritvi tekmovanja je bilo
v organizaciji turističnega društva Vodice
srečanje tekmovalcev in krajanov na plo-
ščadi pred domom KS z zabavnim progra-
mom in plesom.

V nedeljo 10. avgusta se je že v zgodnjih
jutranjih urah pričelo na tekmovalnih po-
vršinah, ki jih je pripravila Agroemona
Ljubljana, tekmovanje traktoristov v ora-
nju in spretnostni vožnji s traktorji. Naza-
ren prikaz pravilnega oranja je bil spretne
demonstriran v veselje in zadovoljstvo šter
vilnih gledalcev. V demonstraciji z nekateri-
mi stroji in priključki je aktivno sodelovals
podjetje Torpedo iz Reke, Agrotehnika in
Emona iz Ljubljane, KIT Medvode in drugi.

Med tekmovanjem je bil tudi nastop ljub-
ljanskih modelarjev z radijsko vodenimi le-
lalskimi in raketnimi modeli. Tega so si z
veseljem ogledali predvsem mladi.

Po objavi rezultatov tekmovanja, pode-
litvi plaket in priznanj je bilo področno tek-
movanje traktoristov zaključeno s sprošče-
nim razgovorom, veselim rajanjem in ple-
som.

Skupna ocena organizatorjev in sodelav-
cev 10. jubilejnega področnega tekmovanja
iraktoristov in mladih zadružnikov je bila
pohvalna.


